



«Письмо из будущего»



«Дорогой дедушка! Я очень горжусь, что у меня был такой дедушка, как ты! Ты воевал с фашистами и отстоял честь и независимость нашей Родины! Память о тебе всегда будет жить в наших сердцах. Ты защищал свою Родину, чтобы у неё было светлое будущее. Спасибо тебе и всем, кто защищал тогда нашу страну, за нашу счастливую жизнь в настоящем!

Ты воевал, чтобы твои дети, внуки, правнуки никогда не видели войны. Благодаря тебе мы живем под мирным небом.

К сожалению, много чего не запомнилось. Вначале ты обучался в оренбургской полковой школе, потом в Астраханском пехотном училище. Затем попал в 18 воздушно-десантную бригаду, которая формировалась в г. Яхrome. После окончания курсов был направлен на фронт... Так ты оказался в 6 воздушно-десантной бригаде г. Тайково Ивановской области. Освобождал западные территории от фашистов, прошел Венгрию, Австрию, Чехословакию. А



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

в апреле 1945 года был ранен в сражении в Малых Альпах.

Это был твой последний бой перед Победой.

Ты всегда принимал участие в парадах, посвященных Дню Победы, и брал меня с собой, тебе было очень приятно, что тебя помнят и приглашают на различные мероприятия, особенно любил ходить в школы, чтобы рассказывать о войне молодому поколению.

Также, я помню, каким ты был суровым, строгим, сильным, и очень любящим и добрым по отношению к нам, к твоим внукам.

Тебя рано не стало, я многого не успела у тебя спросить, но всегда буду помнить о тебе.

Мы все помним Ваш подвиг, Вашу победу и цену этой Победы в войне».

Мой дедушка Коженбаев Владимир Иванович, родился 10.04.1925, умер 23.02.2001. Владимир Иванович попал на войну в раннем возрасте, ему еще не было восемнадцати лет. Был десантником, был ранен в сражении в Малых Альпах в апреле 1945 года, после чего находился в госпитале.

Помощник следователя Городовиковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия Ирина Бадмаева.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1223533>